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A Szentháromság tér megújítása
A város lakosságának régi óhaja az épí­

tészetileg rendkívül értékes mediterrán jel­
legű Szentháromság tér rendbe hozása. 
Úgy tűnik, hogy most megnyílik a lehető­
ség a nagyarányú és nagy költségű re­
konstrukcióra a Magyar Terület- és Regio­
nális Fejlesztési Hivatal által meghirdetett 
pályázattal. A program keretében, egye­
bek között, "jelentős idegenforgalmi poten­
ciállal rendelkező világörökségi helyszínek 
és történelmi városközpontok fejlesztése" 
történhet. Az önkormányzat Baja történel­
mi belvárosának fejlesztése címmel nyújt 
be pályázatot, mellyel legfeljebb 600 millió 
forint nyerhető el, az összes költség legfel­
jebb 97,5 százaléka.

A pályázat elkészült. Csatolni kell hozzá 
a képviselő-testület által elfogadott ún. 
megvalósíthatósági tanulmányt, és a saját 
erő, a jelen esetben 15 millió 526 ezer fo­
rint meglétéről szóló igazolást.

A költségvetés szerint a 615 millió 526 
ezer forint összes költségből a Szenthá­
romság tér felújítása 588 millió 587 ezer 
forintot, a Városháza belső udvara burko­
lat felújítása 27 millió forintot tesz ki. (A fo­
rint adatokat kerekítve adtam meg. G. Z.) 
A rekonstrukciókat 2005-ben és 2006-ban 
kívánja elvégeztetni az önkormányzat. 
Mód van az önerő 60 százalékának támo­
gatására is pályázni a Belügyminisztérium­
hoz. Ennek sikere esetén az önerő egy- 
egy esztendőben 3 millió 105 ezer forintot 
tenne ki.

Az elvégzendő munkálatok
A Szentháromság teret illetőleg a követ­

kező felújításokat kell elvégezni: burkolat, 
csapadékvíz-csatorna, közvilágítási rend­

szer. Át kell helyezni a nyilvános WC-t, ut­
cabútorokat kihelyezni, kialakítani új és fel­
újítani a meglevő zöldfelületeket.

A Városháza udvarát új burkolattal kell 
ellátni.

A megvalósíthatósági tanul­
mány

A Baja történelmi belvárosának fejlesz­
tése című tervezet nyolc alcímben tá­
masztja alá a Szentháromság tér és a Vá­
rosháza rekonstrukciójának szükségessé­
gét. Szerzőként Baja Város Önkormányza­
tát jelöli meg, ebből következtethető, hogy 
sokak közös munkája. Az előterjesztést 
Vértesy László városüzemeltetési osztály- 
vezető készítette, a megvalósíthatósági ta­
nulmányban összekötő tisztségviselőként 
Barna György alpolgármester van megje­
lölve. A jelen cikkben csak az Általános is­
mertetés című fejezetre van helyem kitér­
ni.

Baja legfrekventáltabb helye a Szenthá­
romság tér, mely sok bel- és külföldi turis­
ta kedvelt célpontja. A tér adottsága, elhe­
lyezkedése egyedülállónak számít ha­
zánkban. A tér burkolata - melyben térkő, 
kiskockakő, bazalt és andezit nagykocka­
kő váltogatja egymást -, igen leromlott álla­
potban van. Tekintve, hogy az Alvég ezen 
az útvonalon kapcsolódik az Újvároshoz, 
nagy gépjárműforgalomnak van kitéve. A 
burkolat hullámos, foltokban töredezett, 
"futóműrongáló" és lelassítja a közleke­
dést. Az esztétikai kívánalmaknak sem fe­
lel meg. A forgalomirányítást hajdan a bur­
kolat geometriája adta. Jelenleg a térkö­
vek és szegélyek megsüllyedése miatt ez

aligha tekinthető egyértelműnek, főleg 
nem a helyiek számára. A téren a parkolók 
sincsenek megfelelően kialakítva.

A tér alatt húzódó csapadékvíz csator­
narendszer helyenként több mint száz 
esztendős. A falazott járat gyakran besza­
kad, a javítás során felbontott burkolat to­
vább rontja a tér állapotát.

A tér meghatározó épülete a Városhá­
za, a neoreneszánsz stílusú Grassalkovich 
kastély, a jelenlegi Városháza. Külső és 
belső homlokzatát a közelmúltban folya­
matosan felújították, az udvar rendbe téte­

lére azonban még nem jutott anyagi erő. A 
betonburkolat elhasználódott, a felújítási 
munkálatok során összetöredezett, így lá­
togatók fogadására alkalmatlanná vált.

Felújításával az a cél, hogy az udvart 
megnyissák a nagyközönség előtt. Kitűnő 
akusztikája lévén alkalmassá válik koncer­
tek és más rendezvények tartására. Ezzel 
csökkenthető lenne az idegenforgalom 
idény-jellege, hiszen kora tavasztól késő 
őszig lehetne turista-csalogató rendezvé­
nyeket tartani.

Gál Zoltán

Vnöiólapok.
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79/425-964-es 
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Szíveskedjék időpontot kérni!
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Csillagászati egyetemi tanszék 
működik Baján

A munkatársak ingyen, bizonytalan körülmények között dolgoznak

Nem csak a csillagászat tudománya 
iránt lelkesen érdeklődők, hanem a leg­
több tősgyökeres bajai is jól tudja, hogy a 
Tóth Kálmán utca 19. szám alatt 1955 óta 
(kisebb-nagyobb megszakításokkal) mű­
ködik egy kis csillagvizsgáló. Azt viszont 
talán még a városi közélet vezető szemé­
lyiségei sem igen tudják, hogy a Szegedi 
úti, megyei kutatóintézet korábbi és jelen­
legi tudósainak több évtizedes főiskolai, és 
egyetemi oktató tevékenységének hivata­
los rangra emeléseként 2001. óta egyete­
mi tanszék is működik városunkban! En­
nek gondjairól, és a városban működő csil­
lagdákról is nyilatkozott dr. Hegedűs Tibor, 
a Bács-Kiskun megyei Önkormányzat Ba­
jai Csillagvizsgáló Intézetének igazgatója, 
egyben a tanszék vezetője.

Elmondása szerint némi bizonytalanság 
övezi a régi csillagvizsgáló működését. A 
gyakori látogatók tudják, a többieknek pe­
dig ezúton üzenik: az év szinte valamennyi 
péntek estéjén nyitva tart a Tóth Kálmán 
utcai intézmény, akár derült, akár felhős az 
éjszaka! Napnyugtától kb. éjjel 11-ig, sőt, 
az érdeklődés függvényében néha tovább 
is várja az ügyeletes csillagász a távcsőbe 
pillantani vágyókat - rossz idő esetén mul­
timédiás számítógépes oktatóanyagok, 
látványos képanyagok, filmek megtekinté­
se, ill. szóbeli tájékoztatás a program. 
Újabban itt Hold-, és csillagtérképek, csil­
lagászati könyvek, szoftverek, kisebb táv­
csövek is vásárolhatók.

A Szegedi úti, 1980 óta működő intéz­
ményről sokan tudnak, bár ide csak keve­
sen jutnak el. Nem csak a nehezebb elér­
hetőség, hanem a tudományos kutatások 
zavartalanságának biztosítása miatti el­
zártság okán is... Évente egy éjszaka so­
rán tart az intézmény "nyílt napot", amikor 
kapui nyitva állnak minden érdeklődő szá­
mára. Ez idén augusztus 14-én éjjel volt. A 
délutáni eső ugyan sokakat elbizonytalaní­
tott, de az esti hűvös-párás idő ellenére 
70-80 lelkes érdeklődő élvezhette a kitisz­
tult égboltot átívelő nyári Tejút szépségét, 
és a szabadban felállított távcsövek nyúj­
totta látványt.

Itt működik a csillagászati egyetemi tan­
szék. Először 1999-ben a Szegedi Tudo­
mányegyetem részéről történt ilyen társu­
lás iránti megkeresés, majd 2000-ben a 
Pécsi Tudományegyetemen is felvetődött 
az ötlet, hogy a Fizikai Intézet tanszéki 
csoportja kiegészüljön egy új, külső tan­
székkel. A PTE Fizikai Intézete és a Bács- 
Kiskun Megyei Önkormányzat Csillagvizs­
gáló Intézete között 1996. március 18-án 
aláírt intézményi szintű szakmai megálla­
podás alapján már szoros együttműködés 
létezett. így nem volt akadálya az elvi 
megállapodásnak, amit a megyei közgyű­
lés felhatalmazásával 2001. április 05-én 
Endre Sándor elnök, az egyetem részéről 
pedig dr. Tóth József rektor írt alá. Ezzel 
Bács-Kiskun Megyében először alakult 
meg települt egyetemi tanszék! Ezt az ak­
kori megyei vezetők is nagy eredményként 
könyvelték el, és valamennyi bajait is 
büszkeséggel kellene, hogy eltöltsön! Saj­
nos, valamiért a mai napig nemigen jutott 
el a köztudatba a bajai egyetemi tanszék 
léte.

A tanszék vezetésével a csillagvizsgáló 
igazgatóját, dr. Hegedűs Tibort bízták 
meg, aki 2000-ben tb. docensi címet is ka­
pott az egyetemtől. A tanszék személyi ál­
lománya egyelőre megegyezik az intéz­
ményével. A tanszék önálló helyiségekkel 
is rendelkezik, a csillagvizsgáló területén

álló, (ideiglenesen) a Bajai Obszervatóri­
um Alapítvány kezelésében álló volt mete­
orológiai épületben, melynek költségeit az 
alapítvány állja, szinte már erőn felül is... 
Itt egy kb. 25-30 ülőhelyes előadóterem 
működik, melyet évről évre, apró lépések­
ben az egyetem Fizikai Intézete, a megyei 
csillagvizsgáló, és az alapítvány közösen 
szerelt fel a legszükségesebb oktatási se­
gédeszközökkel. Ma már a legegyszerűbb 
guruló táblától az Internetes számítógépig, 
a hordozható írásvetítőtől a legkorszerűbb 
videoprojektorig minden rendelkezésre áll. 
Egy kisebb terem pedig opto-elektronikai 
laboratóriumnak lett berendezve.

A tanszék működése fokozatosan felfej­
lődőben van. Jelenleg az alábbi munka fo­
lyik itt:

- őszi szemeszterben: végzős fizika ta­
nári szakos levelező hallgatók számára 
"Napjaink asztrofizikájának válogatott kér­
dései" címmel vizsgaköteles előadás (ösz- 
szesen kb. 16 óra)

- tavaszi szemeszterben: 4. és 5. éves 
fizika szakos nappali hallgatók számára 
"gyakorlati asztrofizika" beszámoló-köte­
les gyakorlat (kb. 32 óra)

- szeptembertől kerül meghirdetésre: a 
régió középiskolás fizika szaktanárainak 
kreditpont-szerző értékű továbbképzése 
(egyelőre 40 óra, a PTE Fizikai Intézet 
akkreditált képzési rendszerén keresztül) 
- az önálló, saját anyag akkreditálása is 
megkezdődik az év során.

- szakdolgozati témavezetés (jelenleg 
1 fő PTE és 1 fő határon túli magyar egye­
temi hallgató készíti szakdolgozatát a tan­
széken)

- nyári szakmai gyakorlatok témaveze­
tése (2004-ben 2 fő Budapesti Tudomány- 
egyetemen, és 1 fő Szegedi Tudomány- 
egyetemen tanuló 3. éves csillagász sza­
kos hallgató töltötte 2-2 hetes szakmai 
gyakorlatát a bajai tanszéken)

- szeptemberben: az MTA Pécsi Terüle­
ti Bizottságának Csillagászati és Űrfizikai 
Munkabizottsága ülésének megrendezése

- október 8-10.: a Magyar Csillagászati 
Egyesület Változócsillag-észlelő Szak­
csoportjának országos találkozójának 
megrendezése

- nemzetközi egyetemközi kapcsolatok 
ápolása: jelenleg a Zágrábi Tudomány- 
egyetemmel és az Athéni Egyetemmel 
van előkészületben írott megállapodás.

A legnagyobb gond az, hogy a külső 
tanszék működésének lényeges elveként 
sem az egyetem, sem a megye közvetlen, 
címzett költségvetési többlettel nem járul 
hozzá a fenntartáshoz. így sajnos a csil­
lagvizsgáló egyetlen alkalmazottja sem 
kap egyetlen forinttal sem többet sehon­
nan! Erről senki illetékes nem tud! Az 
egyetem fizikusai is úgy gondolják, hogy­
ha a PTE ingyen kapja az órák megtartá­
sát és az egyéb szaktevékenységek el­
végzését, akkor ezt a többletet a fenntartó 
honorálja a dolgozók fizetésében. Rosszul 
tudják... A tény az, hogy 2001. óta egyre 
növekvő teher került a bajai csillagvizsgá­
ló dolgozóira: a korábbi kutatási-, és 
egyéb szakfeladatok mellett egyre növek­
vő mennyiségű, magas szintű, kvalifikált 
munka - ugyanakkor se egyetemi óradíj, 
se megyei fizetési pótlék, vagy jutalom. 
Ami pedig már kifejezetten dühítő: az or­
szág vezetésének látszólagos diadalme­
nete mögött (EU-csatlakozás, NATO tag­
ság, leszorított infláció, évek óta növekvő 
GDP, stb.) idén 1 forintnyi béremelés sem 
történt önkormányzati körökben, így náluk

sem! Természetesen, mint a közszférában 
dolgozók tudják: létszámleépítéssel 6% 
béremelés ígérete megvolt. Az ún. "erköl­
csi elismerés" (amellyel a "szélütött" szel­
lemi munkás-fajta állítólag ugyanúgy kielé­
gíthető) szintén nem létezik... Sőt, inkább 
csak értetlenség, ill. az ismeretlenség ho­
málya borítja szűkebb pátriánkban ezt a 
még mindig lelkes szellemi műhelyt. Mind­
ezek persze nem a megyei-, vagy az 
egyetemi vezetők hozzáállását minősítik, 
mert azzal nem lenne baj - de az ő kezük 
is szabályozókkal kötött, és az ő mozgás­
terüket, döntéseiket is az egyre szűkülő 
költségvetés korlátozza. így inkább az 
egyre keményedő, csakis szűkítésben 
gondolkodó központosított ország vezetés 
felé célzott kétségbeesett kiáltás... De 
mintha csak a sötét, csillagos égbe kiáltot­
ták volna, elenyészik... Helyette csak egy 
Draskovics-csomag hullott az ölükbe, ami 
további kurtításokat céloz az oktatásügy­
ben.

A döntés lapzártánk után várható, a 
képviselő-testület augusztus 26-i, csütör­
töki ülésén. Az előterjesztés szerint a vá­
ros készfizető kezességet vállal a József­
városi Szennyvízcsatornamű Társulat által 
idén felveendő 18 millió 178 ezer forint 
összegű bankhitel tőkéjének és járulékai­
nak visszafizetéséért. Az OTP Bank Rt. 
számára a hitelfelvétel biztosítékaként a 
város a megnyitandó vízközmű számla ja­
vára történő érdekeltségi hozzájárulás be­
fizetéseket ajánlja fel.

A hitel felvétele megfelel az eddigi gya­
korlatnak. Az ingatlanonkénti 120 ezer fo­
rintos érdekeltségi hozzájárulást a lakos­
ság 10 év alatt fizeti meg a Társulat szám­
lájára. Most a szennyvízcsatorna hálózat­
ba bekötendő 160 ingatlan hozzájárulásá­
nak megelőlegezéseként, a 160-szor 
120 ezer forint, tehát a maximum felvehe­
tő 19 millió 200 ezer forint kedvezményes 
kamatozású hitel felvételére szolgál a 
18 millió 178 ezer forintos összeg. (A tel­
jes összeg felvételére nincs szükség, mert 
a szennyvízcsatorna építéshez az állam 
40 százalékos céltámogatást nyújt, a hitel 
kamatainak megfizetését pedig - a korábbi 
gyakorlatnak megfelelően - az önkor­
mányzat átvállalja.)

A jelen esetben folytatódott a Homokvá­
ros városrész szennyvízcsatorna építése 
a Vöröskereszt téren, a Hunyadi, a

Összegezve: adott egy egyetemi szintű 
oktatást és továbbképzést végző lelkes 
szakember-gárda, ingyen végzett áldoza­
tos munkával, egy vitatott tulajdonjogú ide­
iglenes, omló vakolatú épületben (ami rá­
adásul bármikor elveszhet a tanszék szá­
mára), nem létező költségvetéssel, köl­
csönkapott eszközökkel, ez idő tájt még 
elő sem teremtett leendő téli fűtési és vilá­
gítási költségekkel! A környezet mindeddig 
mit sem tudott minderről: ismeretlen volt a 
tanszék, és az ezt működtetők erőfeszíté­
se is. Remélik, legalább ezúton megismer­
tették városunk lakosságát az itt már 3 éve 
csendben működő egyetemi tanszékkel, 
és gondjaival. Legalább végre ennyivel is 
büszkébbek lehessenek Baja és vonzás- 
körzetének lakosai. És talán lesznek kö­
zöttük olyanok is, akik tenni is szeretnének 
a tanszék fennmaradásáért - amíg még 
nem késő! Várnak minden ez irányú meg­
keresést, leginkább városunk vezetői 
részéről... Z. L

Szeremlei és az ezekhez csatlakozó ut­
cákban. A közbeszerzési pályázatban 
meghirdetett, és a kaposvári VÁÉPSZER 
Kft. által elnyert munkálatok júniusban 
megkezdődtek, befejezési határidejük e 
hó 31-e.

A nettó összegben számolt kiviteli költ­
ségek 29 millió 297 ezer forintot tesznek 
ki, a lebonyolítás 1 millió forintba került. 
Ebből az elnyert 40 százalékos céltámo­
gatás 12 millió 119 ezer forint, a társulati 
hitel pedig az említett 18 millió 178 ezer fo­
rint.

Egy 2001-ben keletkezett kormányren­
delet szerint az állami költségvetés a 
pénzintézetek által nyújtott kamat 70%-át 
megtérítette. A következő esztendőben a 
rendeletet úgy módosították, hogy az álla­
mi költségvetés a hitel kamatainak 70%-át 
a törlesztés első öt évében téríti meg, utá­
na azonban csak a 35 százalékát.

A város és a lakosság nagy erőfeszíté­
seket tesz, hogy a lényegében még 
1935-ben elmulasztott szennyvízcsatorna 
építési programot végrehajtsa.

Az igazsághoz tartozik, hogy e tekintet­
ben óriási érdemei vannak a régi Városi 
Tanácsnak, mely a társulatok kialakítását 
kezdeményezte az 1980-as években, és a 
Bokodi út csatornázásától indítva nagy­
arányú programot hajtott végre.

Gál Zoltán

Hőguta

- Kitartás haver! Az építők hamarosan ideérnek a vízvezetékkel és a csatornával is!

A Bajai Tükör hirdetészervezőt alkalmazna, jutalékos rendszerben. 
Kötetlen elfoglaltság, jó kereseti lehetőség. Tel.: 79/425-964 (munkaidőben)

Homokvárosi szennyvízcsatorna
építés
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^ Képzés - Továbbképzés
A bajai Eötvös József Főiskola - akkreditációs szám: 0497- 
2004. szeptemberétől az alábbi szakképzéseket hirdeti meg 

és várja az érdeklődőket, a jelentkezőket

Érettségivel rendelkezők számára:

1. Szociális gondozó és szervező OKJ 54 8933 03
Képzési idő: 3 félév
Munkaügyi Központ támogatása lehetséges.

2. Gyógypedagógiai asszisztens OKJ 54 1499 01
Képzési idő: 12 hónap
Munkaügyi központ támogatása lehetséges.

3. Környezetvédelmi szakelőadó OKJ 53 5470 03
Képzési idő: 12 hónap
Munkaügyi központ támogatása lehetséges.

4. Könyvtáros asszisztens OKJ 52 8422 01
Képzési idő: 10 hónap
Munkaügyi központ támogatása lehetséges.

Tízosztályos vagy általános iskolai végzettségűek számára:

1. Szociális gondozó és ápoló OKJ 33 8933 02
Képzési idő: 3 félév
Munkaügyi központ támogatása lehetséges.

Jelentkezés személyesen vagy telefonon:
Df. Molnár János ny. főiskolai docensnél,

6500 Baja, Szegedi út 2. “B” épület 223-as szoba.
Telefon:

79/524-624/150-es mellék.
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Teljeshiteldíj-mutató: 18,6690-41,31 %

A bajai gyógyszertárak 
ügyeleti beosztása 

2004. augusztus és szeptember hónapban:
35. hét: augusztus 23-29-ig

36. hét: augusztus 30-
szeptember 5-ig

37. hét: szeptember 6-12-ig

38. hét: szeptember 13-19-ig

39. hét: szeptember 20-26-ig

40. hét: szeptember 27-
október 3-ig

Rókus Gyógyszertár
Baja, Rókus u. 13/b

Kígyó Gyógyszertár 
Baja, Vörösmarty M. u. 14. 
Forrás Gyógyszertár 
Baja, Lökért sor 1/L 
Korona Gyógyszertár 
Baja, Tóth Kálmán tér 2. 
Aranykereszt Gyógyszertár 
Baja, Szabadság út 28.

Városkapú Gyógyszertár
Baja, Déri Frigyes stny. 4.

Tel.: 79/ 322-873

Tel.: 79/322-805 

Tel.: 79/323-398 

Tel.: 79/322-551 

Tel.: 79/321-627

Tel.: 79/324-165

PAPIR-IBOSZEB SZARÜZLET
Baja. Vörösmarty u. 2. Tel.,Fax: 79/ 321-145

Hamarosan elkezdődik az iskola!

Üzletünkben megvásárolhatja az iskolai füzeteket, 
füzetcsomagokat, táskákat, tolltartókat, 
füzetcsomagolókat, borítókat, 
csőtoll szükségleteket 
és minden egyéb tanszereket, 
taneszközöket.

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN !

Iskolakezdésre íróasztal és polc akció
10-30%-os engedménnyel

isük*2amr'

bajai 

bútor kft.

a BAJAI BOROVI
BÚTORIPARI
ÉS KERESKEDELMI KFT.
telephelyén
(6500 Baja, Nagy István u. 35. sz. alatt) 
munkanapokon 7-től 14 óráig
és megnézhetők a 
www.borovibutor.hu címen.

' I

; !í
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■ *,
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Baja, Szabadság út 67.
13 lakásos társasház épül, garázsokkal!

Lakások 
értékesítése:

Bajai Kommunális Kht.Beruházó és Tervező' Iroda 
6500 Baja, Kolozsvár u. 1. Tel.: 79/ 423-723, Mobil: 20/ 316-0675

KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ KHT.
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De nehéz az iskolatáska!

ÉG

K *

Augusztus végén sokszor elhangzik a panasz, hogy mi­
lyen nagy anyagi terhet jelent a szülőknek az iskolai év kez­
dete. Egyre drágábbak a tanszerek, a füzetek, a tanköny­
vek. Egy gyermeket felkészíteni az iskolakezdésre, már az 
is anyagi csőd a legtöbb család számára, hát még ahol 
több gyermek megy iskolába!

Az anyagi terhek mellett idén viszont egy új szempont 
került előtérbe: az iskolatáskák kilogrammban kifejezett sú­
lya. Arra régebben is volt gondunk, hogy lehetőleg hátitás­
kát, és ne aktatáskát hordjanak a kicsinyek. Amikor 
1946-ban kezdtem az általános iskolát, akkor negyvenes 
létszámú osztályunkban egyetlen gyereknek volt olvasó­
könyve. Az édesapám gyártotta - egyébként nagyon tet­
szetős - hátitáskámban jószerével csak egy palatáblát vit­
tem. Azóta megállíthatatlanul nőtt a táskák súlya. A leg­
újabb felmérések szerint átlagosan 4-5 kilóra, de előfordul, 
hogy egy-egy gyerek akár hét kilót cipel a hátán, saját test­
súlyának több mint egytizedét. Ez pedig az orvosok szerint 
maradandó egészségkárosodást okozhat.

Az iskolai táska könnyítésére többféle elképzelés van. 
Felmerült, hogy minden kisdiák számára - 450 ezer alsó ta­
gozatos van jelenleg -, kellene egy szekrényt készíttetni az 
iskolába, melyben tárolhatná a hazavinni nem szükséges 
tanszereit és könyveit. Ennek gátat szab, hogy nem minde­
nütt van hely a szekrények számára. De az is, hogy 
- amennyiben szekrényenként csak 1500 forintot számo­
lunk -, az összes költség meghaladná a fél milliárd forintot. 
Van olyan elképzelés, mely szerint megszűnne a házi fel­
adat, így nem kellene naponta az összes könyvet cipelni. A 
házi feladat tilalmát az alsó tagozatosok számára az Okta­
tási Minisztérium szerette volna törvényesíteni, de az el­
képzelés az ágazati egyeztetések során elbukott. A taná­
rok dönthetnek arról, hogy kívánnak-e házi feladatot adni. 
Nehezen megvalósítható, de nem megoldhatatlan elképze­
lés a tankönyveket több részre osztani, és csak az éppen 
tanulandó anyagrészt vinni az iskolába. Esetleg iskolában 
vagy otthon végzendő munka szerint bontani a tankönyve­
ket.

A tanügyi kormányzat október végéig összegyűjti a ja­
vaslatokat, majd a Köznevelési Tanács elé terjeszti. így a 
következő tanévre megszülethet a táskakönnyítő megol­
dás. Gál Zoltán

Rendőrségi hírek
10 milliós lopás
Az ünnep előtti napon történt, hogy is­

meretlen tettes hajnalban behatolt egy ba­
jai férfi lakóházába. Kulccsal kinyitotta az 
egyik szobában levő értéktárolót, és tartal­
mát eltulajdonította. Elvitt körülbelül 
100 ezer forint készpénzt és körülbelül 
10 millió forint értékű ékszert. A bűncse­
lekménnyel okozott kár 10 millió forintra te­
hető.

Ittasan motorozott
20-án, pénteken 23 óra 30 perckor itta­

san közlekedett Baja belterületén segéd­
motorkerékpárjával P. Sándor, 30 éves ba­
jai lakos. Miután igazoltatása során az al­
koholszonda elszíneződött, előállították a 
Rendőrkapitányságra Alcomat vizsgálat 
céljából.

Villanyoszlopnak ütközött
A Szegedi úton a Jelky tér irányából a 

MOL-kút felé haladt K. Lászlóné 35 éves 
borotai lakos szombaton éjfél után az álta­
la vezetett személygépkocsival. Az autó 
- feltehetőleg vezetőjének ittassága miatt - 
, megcsúszott, felszaladt a jobboldali út­
padkára, majd az ott levő villanyoszlopnak 
ütközött. Az autó utasa, Cs. László 49 
éves felsőszentiváni lakos 8 napon túl 
gyógyuló, súlyos sérülést szenvedett. A 
gépkocsi vezetője ellen ittasan okozott 
közúti közlekedési baleset miatt indult eljá­
rás.

Elaludt a volánnál
Szombaton reggel néhány perccel 7 óra 

előtt baleset történt Tataházán, az 55-ös 
főút Dózsa György úti szakaszán. J. 
György 49 éves szarvasi lakos VW Passat 
típusú személygépkocsijával Baja felé ha­

ladt. Feltehetőleg elaludt, és egy balra íve­
lő kanyarban először az úttest melletti vi­
zesárokba, majd az árokban a házhoz ve­
zető bejárónak ütközött. A vezető, a fele­
sége és egyik, 13 éves leánya könnyebb, 
15 éves leánya viszont 8 napon túl gyógy­
uló súlyos sérülést szenvedett.

A gépkocsiban körülbelül 1 millió forint 
kár keletkezett. A vezető ellen közúti 
baleset gondatlan okozása miatt indult el­
járás.

Fültövön dobta
Szintén szombaton K. József 32 éves 

bajai lakos feljelentést tett ifj. B. István 
sükösdi lakos ellen, aki előzetes szóváltás 
után egy sükösdi sörözőben tettlegesen 
bántalmazta, majd egy sörös pohárral fül­
tövön dobta. A bántalmazott fülét össze­
varrták. Az előzetes orvosi vélemény sze­
rint 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérü­
lést szenvedett. G.Z.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Ott is arattak, ahol nem vetettek 
- mondhatnánk joggal, de a tények mást 
mondanak. Négy férfi, valamennyien 
III. kerületi, tanyai lakosok a könnyebbik 
végét fogták meg a dolognak. Se nem vet­
tek, se nem arattak, egyszerűen fogták a 
lekaszált lucerna szénát, és a szekerükre 
rakták. Nyilván úgy gondolkoztak, hogy 
megkímélik magukat a felesleges fárad­
ságtól. Ez csak a vetést és a kaszálást ille­
tőleg sikerült, mert a rakodás nehéz mun­
káját már nem bízhatták másra.

A széna tulajdonosának szerencséjére, 
a szénát illegálisan felgyűjtők szerencsét­
lenségére a mezőőri szolgálat éber járőrei 
felfigyeltek az akcióra. Miután rövid úton 
kiderült, hogy a szénát rakodó személyek 
nem a tulajdonos megbízásából cselek­

szenek, sőt mondhatnánk, hogy a tulajdo­
nos szándékai ellenére, a mezőőrök érte­
sítették a rendőrséget. így a négy férfi por­
táján levő lovak hiába várták az abrakot.

A hírt megerősítette Varga István is, az 
önkormányzat mezőőri szolgálatának ve­
zetője. Egyszersmind tolmácsolta a szol­
gálat kérését. A Szegedi út mellett nagyon 
sok hétvégi telek van, melyet tulajdonosa

csak alkalmanként használ. Nagyon sok 
telek van elhanyagolva. Öles gaz, nemrit­
kán parlagfű fedi a területet. Ez egészség- 
ügyi szempontból is káros, de hátráltatja a 
mezőőrök munkáját is. A tolvajok könnyen 
megbújhatnak a magas fűben, így a hétvé­
gi ingatlanok védelme nagyon megnehe­
zül. Kérik tehát, hogy mindenki viseljen 
gondot a telkére, még akkor is, ha egyéb­
ként nem használja. Gál Zoltán

Építési telkek eladók!
Érsekcsanád belterületén a Meggyfa és József Attila utcák keleti folytatásában, 
az 51. sz. főúttól 400 méterre vállalkozói célra kialakított, "zöldmezős" beruhá­
zásra alkalmas telkek eladók.

Jellemzők:
-aszfaltúton két irányból jól megközelíthető,
-három oldalról zöldövezettel határolt,
-legkisebb telekméret 1. 250 m2,
-lakótérrel, lakóházzal együtt is beépíthető,
-rendezett építéshatósági állapot, korlátozás nélküli tulajdonlás,
-közmű-bekötések nélkül.

Irányár: 800 Ft/m2 +ÁFA,

Vásárlási szándékkal az Érsekcsanádi Polgármesteri Hivatalban lehet jelentkezni.

Vegetáriánus lesz az emberiség?
Az emberiség jövőjét illetőleg több kör­

nyezeti katasztrófát is jósolnak a jövőkuta­
tók. Az emberiséget fenyegető veszélyek 
között szerepel például az ózonlyuk növe­
kedése, az Antarktisz jegének olvadása, 
az energiát szolgáltató nyersanyagforrá­
sok kimerülése.

Itt meg kell említenem Thomas Robert 
Malthus (1776 - 1814) angol közgazda­
ságtan tudós túlnépesedés! elméletét (Ta­
nulmány a túlnépesedés törvényéről 
1798), mely szerint az emberiség lélekszá- 
ma a mértani haladvány szerint növekszik, 
(1,2, 4, 16, 256...), míg a föld termőképes­
sége, mely egyébként is véges, a számta­
ni haladvány szerint (1, 2, 3, 4, 5...).

A jelenlegi számítások szerint bolygónk 
lakossága a következő 20 esztendőben 2 
milliárd fővel növekszik. (Ennek nem mond 
ellent a fejlett vagy közepesen fejlett or­
szágokban tapasztalható fogyás.) Viszont 
az élelmiszertermeléshez szükséges víz 
mennyisége legfeljebb egynegyedével nő. 
Különösen vízigényes az állattartás, mely 
ötször több vizet használ, mint a növény-

termesztés - mondják a tudósok. (1 kilo­
gramm búza megtermesztéséhez 1790 li­
ter víz szükséges, 1 kg marhahús előállítá­
sához pedig 9680 liter.) Sok fejlődő ország 
nem tudja majd biztosítani a lakossága 
élelmezését anélkül, hogy ne okozna hely­
rehozhatatlan környezeti károkat. Ezért 
vélik azt a kutatók, hogy a világ élelmezé­
si gondjai csak szárazságtűrő növények 
elterjesztésével, és takarékosabb öntözési 
technológiák bevezetésével oldhatók meg. 
Az utóbbiak csökkentenék a mezőgazda­
ság vízigényét.

Közelebb vinne a megoldáshoz, ha a 
korlátozott vízkészlettel rendelkező orszá­
gokba importálnák a gabonát olyan régiók­
ból, melyek nem szűkölködnek vízben. To­
vábbá növelni kellene az öntözésre fel­
használt vízben a szennyvíz jelenlegi, 
mintegy 10 százalékos arányát.

Elképzelhető, hogy az emberiségnek 
változtatni kell majd étkezési szokásain. 
Víztakarékossági okokból kevesebb húst, 
és több zöldségfélét kell fogyasztani.

Gál Zoltán

- Gyümölcssaláta ide, fittness-menű oda, én azért maradok a húsnál!

MEGHÍVÓ
Szeretettel hívjuk és várjuk a zene barátait

Dr. Huszár Pál orgona hangversenyére 
2004. augusztus 30-án 18 órára a bajai Ady Endre Könyvtár olvasótermébe

(Munkácsy M. u. 9. - a volt Zsinagóga épülete).
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Száz éve született Major Máté
(1904- 1986)

Száz esztendeje, augusztus 3-án szüle­
tett Baján a neves építész Major Máté. El­
méleti munkájának tárgya az új építészeti 
alapelvek és feladatok összegzése volt, 
valamint leírása a 20. századi építészeti 
irányvonalaknak. Munkássága képes volt 
rendszereken átívelve is maradandót al­
kotni. A szülőváros iránti szeretető végig­
kísérte egész életét. Két önéletrajzi köny­
vében állított emléket ifjúsága helyszíné­
nek, a korabeli Bajának.

Édesapja Mayer Károly (1905-től ma­
gyarosította Majorra) előbb a zombori Tör­
vényszéken aljegyző, majd később a hód­
sági és a bajai Járásbíróság elnöke lett. 
Édesanyja Thum Júlia szintén zombori 
volt. Szülei 1890-ben kötöttek házasságot. 
Máténak hat testvére volt. Előbb a Szent 
Antal utcában, később a Fischer-féle ala­
pítványi házban (a mai Szentháromság té­
ren) lakott. Felesége Fenyő Bözsi lett (a 
híres Fenyő Miksa rokona).

Az elemi elvégzése után középiskolai 
tanulmányait a cisztercita rend bajai 
III. Béla Főgimnáziumban végezte. A gim­
názium után a budapesti József Nádor 
Műszaki Egyetemen szerzett építészmér­
nöki diplomát.

1927 és 1936 között magántervezői iro­
dákban és önálló tervezőként dolgozott. 
1936-tól 1944-ig mérnöke, majd főmérnö­
ke volt az OTI-nek (Országos Társadalom- 
biztosítási Intézet). 1932-1938 között a 
CIAM (Congres Internationaux d’Arthitec- 
ture Moderne - egy az új építészettel fog­
lalkozó nemzetközi szervezet La 
Corbuiser vezetésével) magyarországi ve­
zetője. 1933 és 1937 között titkára a Szo­
cialista Képzőművészek Csoportjának. 
1946-47-ben Országos Építésügyi kor­
mánybiztos. Tanárként is szép sikereket 
ért el: 1958-tól a BME (Budapesti Műszaki 
Egyetem) tanára, 1949-1971 között az 
építéstörténeti tanszéket vezette, míg 
1974-től az Építéstörténeti és - elméleti In­

tézetet igazgatója volt. 1955-től 1964-ig a 
Magyar Építészeti Szövetség elnöke volt. 
Az MTA-nak 1949-től levelező, 1960-tól 
pedig rendes tagja volt.

Számos könyve és cikke növelte publi­
kációinak számát. 1946-49-ben az Új Épí­
tészet szerkesztője, majd 1949-1951 kö­
zött az Építés - Építészet c. szaklap szer­
kesztője volt. Főbb könyvei a következők: 
Az új építészet elméleti kérdései (1948); 
Építészet és társadalom (1953); Építészet- 
történet l-lll. (1954-60); Az építészet új vi­
lága (1969); P. L. Nervi (1966); Breuer 
Marcell (1970); Amerigo Tot (1971); stb.

Két önéletrajzi könyve jelent meg. Az 
"Egy gyerekkor és egy kisváros emléke" 
című könyve részleteiben való pontosság­
gal mutatja be Baját a 20. század elejétől 
az 1920-as évek közepéig. Életrajzi leírá­
sában egy mára már letűnt világot tárt ol­
vasói elé. "Férfikor Budapesten" című 
könyvben a 20-as évektől 1945-ig mutatja 
be Budapestet, de gyakran kitér bajai tar­
tózkodása idején történt eseményekre is. 
A könyvek bemutatják Major Máté minden­
napi élményeit, iskoláit, munkáját és sze­
relmeit éppúgy, mint az első világháború 
időszakát, a szerb megszállást vagy ép­
pen 1944-45-ös évek elszomorító nyomo­
rúságát és eseményeit. Élete alkonyán 
szerkesztőbizottsági társelnöke lett a "Ba­
ja története a kezdetektől 1944-ig" című 
könyvnek.

Major Máté mindmáig a magyar építé­
szet egyik legnagyobb gondolkodója, aki­
nek munkáit ma is gyakran idézik utódai. 
Két önéletrajzi írásával pedig a mai bajai fi­
atalok is megismerhetik, hogy milyen volt 
Baja városa a 20. század első felében. Pá­
lyája elismeréseként megkapta a Kossuth- 
díjat (1949), az Ybl-díjat (1960) és Herder- 
díjat (1977). 1986. április 14-én Budapes­
ten hunyt el.

Albert Iván

Gyere velünk!
KERÉKPÁRTÚRA

Időpont: 2004. szeptember 5.
Útvonal: Baja-Bácsbokod-Gara-Csátalja-Bátmonostor-Baja. Táv: kb. 60 km. 

Indulás 9 órakor a Szentháromság térről. Érkezés: kb. 15 óra. 
Mindenkit szeretettel vár a Bajai Természetjárók Egyesülete

Könyvelés
egyéni

LÖ-KONT
es
társasvállalkozások
részére!

Könyvelő és 
Adótanácsadó BT.

(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41 . 

Tel.: 79/325-675

BajaPress 
Nyomda 

Kft.

Baja,
Nagy István u. 41. 

Telefon: 
79/322-241. 

Tervezés, 
kivitelezés, 

rövid határidővel, 
A2-es méretig.

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Jelentkezés műszaki vizsgára: 

79/428-691, 79/323-249
Zöldkártya dízel, 
benzin és gáz üzemű 
gépjármüvekhez,
LPG-tanusítvány. Üt^ ^ j

AUTOS BOLT 
06-30/205-7780
UAZ-Niva-Renault alkatrészek rak­
tárról.

Äim6

AUTO SZERVIZ 
06-30/371-4759 

Baja, Bokodi út 64.

TÖRZSÜGYFÉL KEDVEZMÉNY !

Budapest Bank Hitelpont nyílt Baján
Baja, 2004. augusztus 24. - A Budapest Bank ünnepélyes keretek között megnyitotta új hitelértékesítési egy­
ségét Baján, a Déri Frigyes sétány 1-3 szám alatt. A Budapest Bank Hitelpontban a Baján és vonzáskörze­
tében élő ügyfelek jelzáloghiteit és privát kölcsönt igényelhetnek, de a termékkínálat várhatóan még az idén 
hitelkártyával és befektetési kártyával bővül. "A Budapest Bank 2004-ben további három Hitelpont megnyi­
tását tervezi Budapesten és vidéken. A tervek szerint az elkövetkező években a Bank fiókjainak és Hitelpont­
jainak száma eléri a százat" - hangsúlyozta megnyitó beszédében Fodor Tamás, a Budapest Bank lakossá­
gi értékesítési vezetője.

A Hitelpontban a hiteltanácsadókkal való személyes konzultáció során lehetőség nyílik az ügyfelek speciá­
lis igényeinek felderítésére, amelyekhez a bank privát kölcsön és jelzálog termékei közül a tanácsadók a leg­
megfelelőbb konstrukciót párosíthatják. Az ügyfelek speciális igényeit követve a hiteltanácsadók akár a nyit­
vatartási időn kívül is, egy előre egyeztetett időpontban az ügyfelek rendelkezésére állnak a Hitelpontban 
vagy egy külső helyszínen. A Hitelpont belső környezetének kialakításakor a pénzintézet szakítani kívánt a 
hagyományos banki hangulattal, és kellemes, barátságos légkör kialakítására törekedett.

A General Electric (GE) többségi tulajdonában lévő Budapest Bank - aktív gazdasági szerepvállalása mel­
lett - kiemelt feladatának tekinti a helyi civil társadalom, a hátrányos helyzetűek és a gyermekek támogatását. 
Elkötelezettségének jegyében a Bank 300 ezer forint támogatást adott át a fogyatékos gyermekeket oktató 
bajai Egyesült Út Alapítvány javára.

Elment a Tanár Úr
Lukin László emlékezete

Mindannyian szegényebbek lettünk. 
Örökre eltávozott a magyar zenei művelő­
dés kiemelkedő személyisége, Lukin Lász­
ló tanár úr. Nem csak mi, bajaiak éreztük 
magunkénak, egy egész országot tanított 
a művészet megszerettetésén keresztül a 
legszebb emberi értékekre.

Baján született 1926. január 30-án, pe­
dagógus családban. Zenei indíttatását - 
mindkét intézményre mindig tisztelettel 
emlékezett - a helyi Liszt Ferenc Zeneisko­
lában, a szellemit a ciszterci gimnázium­
ban kapta. Már bajai diákként népszerűsí­
tette Kodály Zoltán művészetét, akiről - a 
mester 60. születésnapja alkalmából - cik­
ket írt a cserkészújságba, és előadást tar­
tott a Zeneiskola hangversenyén. Útja szü­
lővárosából - tehetsége és jó zenei alap- 
képzettsége révén -, egyenesen a Zene- 
akadémiára vezetett. Bárdos Lajos tanít­
ványaként az egyházkarnagyi szakot vé­

gezte. Feleségével együtt több mint három 
évtizedig tanított a budapesti Fazekas 
Gimnáziumban, miközben kórusokat veze­
tett, ének-zene tankönyveket írt. Az egész 
ország számára a Tanár Úr lett, amikor 
1960-tól a Magyar Televízió Zenélő órák 
című műsorát vezette.

Szülővárosával, régi alma métereivel a 
kapcsolatát mindvégig megtartotta. Hogy 
csak a közelmúlt alkalmait említsem, a 
III. Béla Gimnázium baráti körének ren­
dezvényein, a Zeneiskola jubileumi ünnep­
ségein, a Belvárosi Orgonaesték hangver­
senyein előadásokat tartott, a kórustalál­
kozókon zsűri elnökként vett részt. Tevé­
kenységével előmozdította Baja város ze­
nekultúrájának fejlesztését. Szülővárosá­
ét, mely hűséges fiát az általa adható leg­
nagyobb megbecsüléssel, díszpolgári cím­
mel tüntette ki.

Gál Zoltán

Bajai Tükör hirdetésfelvétel: 
79/425-964.

(2004. szeptember 1-től)

& eddig nem látott gyorsaság

fi mt
§SÄ fcv

eddig nem tapasztalt kényelem 
hihetetlenül kedvező ár

A JAGUÁR Internet elérés szolgáltatás 
mindezt megadja Önnek csupán 7.000,- Ft 
havidíjért*
A csomag tartalmaz egy vírusvédelemmel 
ellátott e-mail címet, melynek segítségével 
biztonságosan kommunikálhat a világgal
Csatlakozzon most Ön is az internetezők 
legjobbjaihoz!
* A havidij 3GB letöltési forgalmat tartalmaz.

Megrendelését telefonon is fogadjuk, a 184-es, ingyenes 
hívószámon. Áraink az ÁFA-t tartalmazzák.

ingyenes hívószám: 184
honlap: www.emitel.hu e-mail: adslinfo@emitel.hu

emftel
Távközlési Rt
iiwroa
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Hihetetlen történetek!
Kelemen István rajzai

Megfelelő embert a megfelelő helyre

JD SL

- Szevasztok srácok! Az idei évtől én vagyok az új iskolaigazgató!

3

TAXI

k^üEh^KS)

- Mit reklamál! Külvárosban örüljön, hogy van szabad taxi! 

Vadászszerencse

- Öregem! Aranysakéi! 24 karátos!

Csúcstechnológia

- Hihetetlen, hogy a számítógép meny­
nyire megkönnyíti az ember munkáját!

- No! Ez volt az utolsó, hogy a tengerentúlról szerzem be a vetőmagot!

Romantika 2004
Pedig olyan rendes, aranyos fiúnak tűnt!

Naív királylány

\CEL£KKD

- Érdekes! Eddig mindegyikőtök 
azt állította, hogy ő a királyfi!

A

£

./c -4?

Igazi kínzás! - Nem bírom tovább! Szappanoperákat néznek egyfolytában!

- Ha már igazán kíváncsi a véleményemre!
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Sokadika

Modern mese

-... és a mézeskalács házban van szélessávú inernet hozzáférési?

WAVtV

HÚS&oLT
U I/»>/ M,TjTt111

unni

xect/'éAy
- Kitartás öreg! Hamarosan odaérünk!

tcece^s
- Szerinted örül majd a nagy fehér vadász, hogy megtaláltuk a feleségét?

■wz&zzs:

Wfím

- Látta? Éppen csak beleolvasott a vezércikkbe!

Felhívása véradásra!
Adj vért, és ments meg három életet!

Nyáron a szabadságok miatt kevesebben 
jönnek vért adni, ugyanakkor a közlekedési 
balesetek magas száma miatt nagyobb a vér­
igény a sürgős és halaszthatatlan műtéteknél. 
Ezért a Magyar Vöröskereszt és a humanitári­
us szervezet arany fokozattal kitüntetett támo­
gatója, a TESCO-Global Áruházak Rt. ismét 
közös Véradó Napot szervez az ország vala­
mennyi, összesen 35 TESCO áruházában 
augusztus 28-án, 10.00-15.00 óra között.

Az ország 30 városában illetve megyeszék­
helyén működő áruházakban immár ötödik al­
kalommal teremtik meg a lehetőséget arra, 
hogy segíthessünk vérre szoruló embertársa­
inkon. Az áruházakban évente megrendezett 
akció a legnagyobb hazai szervezett véradás - 
ezen a napon jelentkeznek országszerte a leg­

többen véradásra: ta­
valy egy nap alatt kö­
zel hatezren adtak 
vért. A több éves ha­
gyományokhoz hí­
ven, idén is minden véradót ajándékcsomag­
gal lepnek meg az áruházak dolgozói.

Várunk minden egészséges, 18-65 közötti 
felnőttet:

Azokat, akik tudják, hogy adni mindig jó!
Azokat, akik még nem adtak vért, és nem 

tudják, milyen csodálatos érzés másokon ér­
dek nélkül segíteni.

Aki vért ad - életet ad! S Önt is várjuk a 
véradók táborába!

Kéijük, hogy arcképes, személyazonossá­
gát igazoló okmányát minden véradó hozza 
magával!

Rablót fogott, de megúszhatja
A Bajai Tükör múlt számában megje­

lent, és a fegyvertartás új szabályairól írott 
cikkemmel kapcsolatban nagyon sok ész­
revételt kaptam. Mivel a jogszabály e cikk 
megírásáig nem jelent meg - csak a Ma­
gyar Közlönyben való kihirdetésével lép 
majd életbe -, most a dr. Huszár Gergely 
főorvos által leírt történethez következmé­
nyiben hasonló esetre hívom fel a figyel­
met. A helyszín a Bajához közeli kis köz­
ség, a Tolna megyei Őcsény.

A helyi Takarékszövetkezetben rablótá­
madás történt a múlt hétfőn, reggel 9 óra 
körül. Egy férfi lépett a helyiségbe. Arcát 
símaszk fedte. Egy pisztolynak látszó 
tárggyal - később kiderült, hogy műanyag­
ból volt -, megfenyegette az alkalmazotta­
kat, és a kassza tartalmát követelte. Né­
hány százezer forintot zsákmányolt, majd 
gyalogszerrel kísérelte meg kereket olda­
ni. Egy fiatalember tanúja volt a rablótáma­
dásnak, nem ijedt meg a pisztolytól, ha­
nem a tettes után szaladt. Szerencsétlen­
ségére elgáncsolta vagy talán lerúgta. A 
rendőrség kiérkezéséig vigyázott rá. Ha a 
félreérthető lenne, hogy kinek a szeren­
csétlenségéről van szó, gyorsan meg kell 
mondanom, hogy természetesen a fiatal­
ember szerencsétlenségére gondolok. A

rablót lábtöréssel kórházba szállítottak, a 
fiatalember hazamehetett. Mindketten sza­
badlábon védekezhetnek. A rabló ellen a 
rablás, a fiatalember ellen súlyos testi sér­
tés miatt indult eljárás. Amint a rendőrségi 
szóvivő kilátásba helyezte, - tekintve, hogy 
a fiatalember tettének nem volt társadalmi 
veszélyessége -, az eljárást megszüntetik 
ellene. Ha megszüntethetik - vélik sokan, 
akiknek van némi tapasztalatuk a hasonló 
ügyekben. Mert mi történik, ha a rabló ma­
radandó sérülést szenvedett. De ha nem, 
akkor is nyilván felokosítják, - lehet, hogy 
magától is rájön -, hogy kiújult sérve, szív­
ritmuszavara, körömfájása, lábgombája, 
epe- és veseköve, depressziója, kisebbsé­
gi komplexusa stb. mind-mind a rúgás kö­
vetkezménye. A fiatalember esetleg egész 
életében fizetheti a kártérítést a rablónak 
minden létező betegségért.

De legyünk derűlátók. Tételezzük fel, 
hogy a fiatalember megússza a dolgot. 
Remélhetőleg egy életre levonja a tanulsá­
got. Ha a jövőben rablóval akad dolga, ak­
kor gyorsabban kell szaladnia. Csakhogy 
nem a rabló után, hanem az ellenkező 
irányban!

Gál Zoltán

- Nem tudom miért, de valahogy olyan rossz előérzetem van...
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Értesítjük kedves ügyfeleinket, hogy az
ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ 
IRODA RT.
BAJAI KIRENDELTSÉGE

hamarosan új irodába 
KÖLTÖZIK!

Új címünk: Baja, Tóth Kalman u. 11/b.
Tel.: 79/520-870. Mobil: 06-30/645-25-09.

Fax: 79-520-873.
Internet: offibaja @ mail.datanet.hu_________

Sportlövészet
A Páhin tizenegyedik alkalommal meg­

rendezett Szent István Kupa sportlövész 
versenyen a Vízügyi Lövészklub Baja ver­
senyzőinek eredményei a nyíltirányzékú 
30 lövéses kispuska versenyszámban:

Ifjúsági fiú korcsoportban Forner László 
8. helyezett, Czobor Balázs 5. helyezett.

Junior fiú korcsoportban Tüske Szilárd 
III. helyezett.

Felnőtt női korcsoportban Majoros Ildikó 
5. helyezett, Karsay Jolán 4. helyezett.

Felnőtt férfi korcsoportban Komáromi 
Csaba 293 köregységgel I. helyezett, ez­
zel a Páhi lőtércsúcs beállítója.

A Bács-Kiskun megyei lövészklubok 
csapatai mellett a szlovákiai 
Dunaszerdahely, a Győr-Moson-Sopron 
megyei Écs, a Veszprém megyei 
Bakonyszentlászió, és a Békés megyei 
Kevermes sportlövői részvételével meg­
rendezett meghívásos minősítő versenyen 
a Vízügyi Lövészklub Baja /Komáromi, 
Tüske, Czobor összeállítású/ csapata 
II . helyezett. Egyben elnyerte a legered­
ményesebb Bács-Kiskun megyei csapat­
nak járó serleget.

Augusztus 21-én a Vízügyi Lövészklub 
Baja versenyzői kiválóan szerepeltek a 
Városföldön megrendezett AMG-EURO- 
ANTHERA KUPA meghívásos és minősítő 
lövészversenyen.

A nyíltirányzékú légpuska 20, kispuska

BAJAI TÜKÖR
Ny tsz.: B/PHF/1364/bá/1994 
Szerkesztő: Kelemen István 

Szekesztőség levelezési címe: 6500 Baja, 
Széchenyi I. u. 14. Tel./fax: 79/425-964 

Kiadó: BajaPress KFT. 
Nyomtatás:Szekszárdi Nyomdaipari KFT.

A Gemenc Rt. székházéban

igényesen kialakított
irodahelyiség

bérelhető.
További információt 

Nagy András ad 
a 79/324-144-es telefonon.

a természet szolgálatában

fekvő 30 és a 20 lövéses sportpisztoly ver­
senyszámban elért helyezések:

Serdülő fiú korcsoportban Czobor Ger­
gő légpuskával I. helyezett.

Ifjúsági fiú korcsoportban Czobor Ba­
lázs légpuskával III., kispuskával II., sport­
pisztollyal III. helyezett, Forner László lég­
puskával és kispuskával a középmezőny­
ben végzett.

Junior fiú korcsoportban Tüske Szilárd 
légpuskával I., kispuskával II., sportpisz­
tollyal II. helyezett.

Felnőtt női korcsoportban Karsay Jolán 
légpuskával I., kispuskával III., sportpisz­
tollyal III. helyezett.

Felnőtt férfi korcsoportban Kovács Zsolt 
légpuskával I., kispuskával és sportpisz­
tollyal 4. helyezett, Komáromi Csaba kis­
puskával I. helyezett.

így a Vízügyi Lövészklub Baja légpuska 
/Czobor G., Czobor B., Karsay J., Kovács 
Zs. összeállítású/ csapata I. helyezett; kis­
puska /Czobor B., Tüske Sz., Karsay J., 
Komáromi Cs./ csapata II. helyezett; sport­
pisztoly /Czobor B., Tüske Sz., Karsay J., 
Kovács Zs./ csapata III. helyezett.

Összetett versenyben csapatunk a 
II. helyezett.

Az elnyert kupák klubelnökünk, az 
ADUKÖVIZIG főmérnökének irodahelyisé­
gét ékesítik.

/: Karsay Lehelné :/ a Magyar Sportlövő 
Szövetség versenybírója, a VLK tagja

Manöken és 
JX modellképző

1 tanfolyam
" -

indul a Chri’s Tánc- és modellstúdió 
szervezésében.

A 4 hónapos tanfolyamra jó mozgású, 
egyéni arcú

fiúkat és lányokat várunk 4 és 24 év 
között.

Témakörök: esztétikus testtartás, moz­
gás fejlesztés, öltözködés és viselke­
dés kultúra, színpadi mozgás, smink, 
hajápolás, frizurakészítés, önbizalom­

fejlesztés, fotózás, 
jó megjelenés, divattörténet.

A tanfolyam elvégzéséről minősített ok­
levelet adunk: valamint fellépési lehető­

séget biztosítunk.
A felvétel időpontja:

2004. szeptember 04.10 óra.
Helyszín:

Baja, Petőfi-sziget, Ifjúsági Ház. 
Információ:

06-30/9477-447.

VIRÁG

Baja, Pázmány P. u. 7.
Telefon:
79/427-082, 
20/439-2621.

Vágott és 
cserepes virágok, 
asztaldíszek, 
aján déktárgyak.
Házhoz szállítást is vállalunk!
Nyitvatartás: H.-P. 8-17 óráig, SZO.-V. 8-12 óráig.

Házbontás,
szuterén gépi kiásása,
tüzelőanyag, tűzifa, sóder, tőzeg, 

homok, építőanyag szállítás 
(cement, mész, tégla).

Bontott anyag 
ELADÓ!

Nagyméretű 
és kisméretű 

tégla,
garázsajtó, 

vaskapu, stb.

Horváth Imre
teherfuvarozó, gépi rakodó 
6500 Baja, Szüretelő' u. 10. 

Telefon: 79/322-802.
Mobil: 06-30/9569-636, 06-30/2564-213.

AUGUSZTUSI AKCIÓ! $

AJANDEK!
(A készlet erejéig) SUZUKI

AKCIÓ x barta

1 790 000 FT!

10% induló= 
vagy kiíma=
+üzembe helyezés
35 DB HASZNÁLT SUZUKI 1

0% BEFIZETÉSTŐL,
12 500 FT TÖRLESZTÉSTŐL,

0% KAMATTÓL,
+ 1 ÉV GARANCIÁVAL,

+ AJÁNDÉK HÁZIMOZI!
A kedvezmények nem összevonhatnak!

Új vagy használt NÉGYKERÉKHAJTÁSÚ gépjármű vásárlása esetén 
értékes VADÁSZATOT ADUNK AJÁNDÉKBA!

KERESSÉK, HÍVJÁK A SUZUKI BARTÁT, A LEGJOBB AJÁNLATOT TŐLÜNK KAPJÁK!
. ... . ......... : .

Paks, Tolnai út 17. • T.: 75/519-060...067, 20/96-13-499 • Fax: 75/519-068 ■ 6-os főúti telephely: 1: 75/413-938
E-maii: barta200@axelero.hu

SUZUKI

ÉRETTSÉGIZZEN BAJÁN 
ESTI TAGOZATON!

A
KUN LÁSZLÓ GIMNÁZIUM 
BAJAI TAGINTÉZMÉNYE

felvételt hirdet a 2004/2005-ös tanévre 
a 9. vagy 10. évfolyamra, előképzettségtől függően.

A jelentkezés alapfeltétele a 8. osztályos általános iskolai bizonyítvány, 
valamint a betöltött 16. életév.

Az oktatási idő heti 15 óra. Az iskolai foglalkozások délután 15 és 20 óra 
között lesznek, heti két alkalommal.

A közismert tárgyak (magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, fizika, 
kémia, biológia, földrajz, művészeti ismeretek, állampolgári ismeretek, informa­
tika) elsajátítása mellett az idegen nyelv tanulására angol, illetve német nyelv­
ből biztosítunk lehetőséget.
A 12. évfolyam sikeres elvégzése után gimnáziumi érettségi vizsgával fejezhe­
tik be tanulmányaikat az iskola hallgatói.

A beiratkozás helye:
Bereczki Máté Szakképző Iskola 

BAJA, SZENT ANTAL U. 96.

A beiratkozás ideje:
2004. augusztus 31-én 16-19 óráig.

A beiratkozáshoz szükséges a személyi igazolvány, a legmagasabb iskolai végzett­
séget igazoló bizonyítványok (az évfolyamba sorolás ezek alapján történik).
A beiratkozáshoz kell fizetni az iskola fenntartási hozzájárulást is, amelynek összeg 
11.000 Ft/tanév.

Érdeklődni lehet: HORVÁTH LÁSZLÓNÁL 
Telefon: 06-70-334-8739


